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Ata da sessão ordinária do Colegiado do 
Departamento de Artes/ CCE realizada em 11 de 
abril de 2025, às 17 horas, no link  
https://conferenciaweb.rnp.br/ufsc/colegiado-art-uf
sc. 
 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, reuniu-se o 
colegiado do departamento de artes, com a presença dos seguintes membros: Adriana 
Fernandes, Ana Paula Bragaglia, Andrea C Scansani, Clélia Mello, Elisana de Carli, Felipe Tonin, 
Gabriel Varalla, Janaina Trasel Martins, Josias Ricardo Hack, Luiz Felipe Guimarães, Maria de 
Fatima de Souza Moretti, Patricia Iuva, Paulo Ricardo Berton, Priscila Genara e Rachel Dantas, 
sob a presidência de Débora Zamarioli. Justificaram a ausência Márcio Markendorf, Luiz 
Fernando Pereira e Rodrigo Garcez. Estão afastados os docentes Dirce W. do Amarante, 
Henrique Finco, Marília Carbonari, Rafael Luiz Marques Ary, Ranulfo Alfredo Manevy e Sérgio 
Nunes Melo.  A reunião tratou dos seguintes pontos: 1. Apreciação da ordem do dia, aprovada 
por unanimidade; 2. Aprovação da ata de reunião do Colegiado Delegado de 07/03/2025, 
aprovado por unanimidade; 3. Atualização do PDCD, comissão profa. Andrea Scansani e profa. 
Elisana de Carli, em discussão, a comissão informou que incluiu as saídas para Licença 
Capacitação, o histórico do ART e atualizou a previsão de saídas para pós-doutorado no 
documento com objetivo de registro histórico do ART. Acatando sugestões da profa. Patrícia 
Iuva, a comissão expôs a necessidade de fazer uma revisão dos critérios de desempate para as 
saídas. Devido à complexidade do tema, a presidente do colegiado sugeriu que após o 
desenvolvimento da discussão, o ponto fosse retirado de pauta para amadurecimento das 
propostas e nova deliberação na próxima reunião do colegiado. A sugestão foi acatada e o 
ponto foi encerrado. 4. Aprovação das ações de extensão do ART, aprovado por unanimidade; 
5. Aprovação dos projetos de pesquisa do ART, aprovado por unanimidade; 6. Aprovação do 
relatório de estágio pós-doutoral da profa. Patrícia Oliveira Iuva. Relatora: profa. Elisana de 
Carli, aprovado por unanimidade; 7. Aprovação do parecer acerca da consolidação do PAAD 
2025.1 do ART. Comissão: Márcio Markendorf (presidente), Janaína Trasel Martins e Patrícia 
Iuva, aprovado por unanimidade; 8. Calendário de reuniões, aprovado por unanimidade; 9. 
Criação do Laboratório Caixa Preta, a presidente do colegiado informou que, apesar da 
aprovação do regimento do laboratório, o Caixa Preta, bem como o LabFig e o LabCen não estão 
em situação regular perante a UFSC. Para isso, será necessário fazer os encaminhamentos 
administrativos necessários para apreciação no Conselho da Unidade e posterior emissão de 
portaria da criação dos laboratórios no Boletim Oficial de UFSC. Após exposição do ponto, a 
criação do Laboratório Caixa Preta foi aprovada por unanimidade. 10. Pedido de recomposição 
do quadro de servidores da coordenação do curso de cinema e do departamento de artes, a 
presidente do colegiado comunicou que foi orientada pelo gabinete da reitoria a elaborar um 
documento contendo o histórico de ocupação dos cargos e a solicitação da recomposição do 
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quadro para a direção do CCE. Para isso, foi proposto que a chefia do departamento redigisse o 
documento para entregar ao diretor na próxima reunião de colegiado. A presidente 
complementou e comunicou ao ART sobre a intenção de remoção da TAE Priscila Pimentel, 
atualmente responsável pela manutenção predial do CCE, para a chefia de expediente do ART. 
Após discussão, o encaminhamento, bem como o pedido de remoção, foram aprovados por 
unanimidade. 11. Exposição do Laboratório de Figurinos, a supervisora do laboratório, Rachel 
Dantas, convidou a todos para prestigiarem a exposição de figurinos que será realizada pelo 
LabFig na biblioteca da UFSC. E, comunicou que, para essa produção, serão necessários recursos 
materiais que não estão disponíveis pela instituição. Para isso, foi proposta a colaboração 
voluntária dos integrantes do colegiado a partir das instruções enviadas por email pela própria 
realizadora. 12. Informes. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, Débora Zamarioli, lavrei a presente ata, 
que, se aprovada, será assinada pela chefia do departamento. Florianópolis, 06 de maio de 
2025. 
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